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1.问：参赛方式和流程是什么？
答：三人组队，在规定的时间下载题目、独立建模编程、完成论文并按照指定格式提交论文，比赛期间各参赛队自行组织安排，可以查阅有关文献和书籍、组内讨论交流，并独立完成论文。

2.问：如何报名以及缴费？
答：学校统一缴费的参赛队直接在gmcm.seu.edu.cn上注册报名，然后等待审核即可。自行缴费的参赛队以及数模竞赛培养单位缴费请参照：
数模参赛队报名缴费指南http://gmcm.seu.edu.cn/7/list.htm
数模竞赛培养单位登陆缴费指南http://gmcm.seu.edu.cn/37/list.htm
（1）关于缴费的注意事项
学校统一缴费的参赛队不需要缴费，报名费由学校统一负责；
请确认网银里面余额充足，否则会导致缴费失败。而且会影响下一次的正常缴费；
如缴费时收到错误信息无法正常缴费请留言我们处理后会联系您。
（2）如果点击上传、缴费、完善信息、修改密码等情况时网站无反应怎么办？请尝试以下方法：
更换浏览器；
在浏览器中切换“高速模式”和“兼容模式”；
检查您所处环境的网络连接状况；
可能是系统正在维护，请稍后再试；个别情况缴费的问题，请与东南大学联系（025-83795939），或请发邮件至gscpc3@seu.edu.cn。

3.发票抬头是什么？
答：发票抬头为系统自动生成，默认为学校名称，如果需要填写其他名称，请与东南大学联系（025-83795939）联系。

4.问：非应届本科毕业生、其他年级学生以及博士是否有资格参赛？
答：凡是获得研究生资格（免试研究生、全国统考研究生或其他方式获得研究生资格）的本科毕业生都可以参赛，简单地说，只要在2016年9月之后自己是研究生身份，不论研一研二研三还是博士研究生的同学都可以参赛。如果是跨校组合，由队长所在的培养单位负责审核。

5.问：今年可否跨校组队？不同学校的可以组队吗？
答：研究生数学建模竞赛允许跨校组队报名，如果是跨校组合，由队长所在的培养单位负责审核。

6.问：忘记用户名或密码怎么办？
答：首先请确认您的用户名输入正确，可以通过注册邮箱找回密码。
若仍不行，请联系023-65106122，提交团队负责人姓名、学校、学号、邮箱、手机号码、队号信息至电子邮箱：cd2016gmcm@163.com，我们将尽快处理。

7.问：如何在报名后变更报名信息？
答：如果需要更换队员、学校等信息，请与所在培养单位的负责老师联系，对资格审核不予通过，然后由队长自行修改；如果培养单位已经审核通过了，则由培养单位向“竞赛联系人QQ群”管理员提交该团队变更信息证明图片文件。由组委会在后台进行修改，未提供培养单位证明的组委会不予修改。

8.问：报名后审核一直未通过，请问由谁负责审核？
答：所有的审核由参赛学生所在的研究生培养单位进行审核，如果报名后审核一直未通过请与培养单位的负责老师联系。如果是跨校组合，由队长所在的培养单位负责审核。

9.问：注册时找不到自己的专业名称怎么办？
答：首先请确定自己专业的具体名字，跟学院名字一般情况下不一样，本科和硕士阶段也不一样，请查询自己所在学校的开设专业目录。如果实在没有，请选择相近的专业。

10.问：对比赛题目有疑问或数据有歧义怎么办？
答：请至http://www.shumo.com，赛题老师会在赛题公布后进行网上赛题答疑。不应回答的，恕不回答。题目如确有问题，将会在网站首页公布修改通知。请勿在官方网站的留言板留言讨论对题目的理解，也不要通过其他渠道询问此类问题。

更多问题解答：可到大赛网站http://gmcm.seu.edu.cn的“联系我们-在线交流”留言，或在全国研究生数学建模竞赛微信服务号中留言。

